

百字新闻

本报讯 近期,连日降雨,为做好防汛工作,电解六车间加强了对重要防洪部位巡视检查,并随时对辖区排水沟渠井进行清理。(费光祥)

本报讯 电解铝厂电解五车间积极开展安全生产月宣传教育活动,通过出黑板报专刊、张贴安全标语等形式向员工进行安全教育。(张荣)

本报讯 6月9日,氧化铝厂电气车间“青年文明号”班组持续作业3天,抢修完成一台空压高压电机。(刘永平)

本报讯 二分解车间党支部于6月9日组织党团员及入党积极分子进行义务劳动,回收氢氧化铝100余吨。(伍星)

本报讯 6月8日,运输厂团组织部分青年员工观看国内重大安全事故警示录,对他们进行安全教育。(王萍)

本报讯 节能宣传周活动中,碳素厂一组装团支部结合自身实际,采用多种形式抓好节能宣传,提高员工节能意识。(曹双灵)

本报讯 近日,为保证铝线杆正常生产,电解厂三铸造积极配合机修车间对连铸连轧机组进行的计划检修。(石丕玉)

本报讯 氧化铝厂筑炉车间精心组织施工,于6月10日顺利完成了1号沸腾炉耐火材料的砌筑检修任务。(徐汉贵)

本报讯 5月份氧化铝厂蒸发车间成功地在板式降膜蒸发器1效实现了微腐蚀中性化学清理,除垢率达80%以上。(卢智勇)

本报讯 电解铝厂电解五车间于6月5日组织安全大检查,以推动车间的安全管理,提高员工的安全意识。(蔡丽虹)

本报讯 为深入开展安全月活动,6月7日,电解铝厂第一计算机开展了安全月黑板报评比活动。(杨柳 胡淳)

本报讯 电解厂三计算机室经近三个月的辛勤劳动,日前,将电解六车间的104台新型槽控箱全部安装完毕。目前,这批槽控箱运行良好。(郑放连)

本报讯 近日,电解铝厂氧化铝输送三车间团支部组织青工封波、郑启梁、莫任平等同志对56台除尘器下灰斗结壳块进行全面清理,以净化系统流程畅通。(安宣平)

本报讯 氧化铝原料车间为抢生产抓破碎,利用晚上时间更换主要设备对辊破碎机齿板。从6月3日开始,经过三个晚上奋战,完成了更换工作。(袁忠)

本报讯 氧化铝厂一溶出车间积极开展溶出工、隔膜泵比武活动。近日对24名员工进行了33课时的培训。(李惠林)

本报讯 6月7、8日,电解厂机修车间工会团支部举办“提高素质我先行”的员工技能比武大赛理论考试。(赵锋)

本报讯 电解铝厂铸造一车间职工周强8岁儿子不幸患癌症,已花数万元治疗费。车间员工积极响应号召,尽微薄之力踊跃捐款。6月1日1681元捐款已送到患者手中。(柴锐)